PAIIMOHAJIHU BPOJEBH

4 24
1. Maru cy 6pojesu 0,2; —5; -0,0062; 62; —; —-62;
N3nBoj:
A) mo3uTHUBHE palrioHaiIHe OpojeBe:
b) HeratuBHe panmonanHe OpojeBe:
2. [1oBexu jeqHake Opojese:
2 my BR
100 4 2
0,8 0,5 3 3 3 —-0,09 3,25
10 4
. . . 3 1 19
3. Ilpexncraeu Ha 6pojeBHoj npasu Opojese:  —4, —2,25; — IZ; 52 ?
4. Oppenu koopaunare tayaka A, B, C, D, E.
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5. Ynopenu panuoHainae Opojese:

—10,2550 2%52—65 —2,36D—2,4
%D0,499 %D% lD0,3

6. V3pauynaj BpeHOCT M3pa3za:

A) 1103
6 4

B) -32-2—=

B) 3,3-5=

I) -8,03—(-3,2)=

7. U3pauyHaj BpeIHOCT HU3paza:

A) -30+21,04-8,8=
B) 0,306—0,036—0,36 =

B) -3,2—(-3,11+0,054)=

8. M3pauyHaj BpeaHOCT u3pasa:

A) 1_24_2:
2 5 6

b) [—lﬂé -5=
12 6

B) §+[—4l+1§]:
2 3 6

9. U3pauyHaj BpeAHOCT U3pasa:

a) —L_0,2541L-340,3- 6) 2L —1,05—L-3_.
2 10 4 20
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10. M3pauyHaj BpeaHOCT u3pasa:

A) —3+|—2,5
50

B) |—5,15—2,04|—§ =

B) —12,5+|-2,8

+-5-2,3

11. M3pauyHnaj BpeagHOCT u3pasza:
a) —3,2+(-2,6-(0,05-2,2)-11) 6) 2.6-(15-(4.2-(5-3.7)))=

1 2 )
12. 3a a= —5, b= —g u ¢ =1,6 u3pauyHaj BpeIHOCT HU3paza:

A) —c+a-b;
b) —a—(c—b);
B) —(c+a)+b.
. 1 2 2 .
13. Axo je A:§+1’4_§ u B=0,4- 1,6+1§ , I3payyHaj:
A=
B=
a) A+B=
0) A-B=
B) B—A=

0 Jal-|8l=




14. U3pauyHnaj:

. 3
A) amncoiyTHY BpeJHOCT 30upa OpojeBa _ZZ u 5.
. 3
b) amcomyTHy BpeaHOCT pa3nuke OpojeBa _ZZ u —5.
. 3
A) 30up ancoayTHUX BpEIHOCTH OpojeBa _ZZ nu -5.

. 3
b) pasnmuky arncomyTHUX BpeAHOCTH OpojeBa _ZZ u 5.

15. 3a xonmko je 30up 6pojeBa —12,6 u —8,15 mamu o1 6poja—2 .

16. 3a xonuko je 30up 6pojeBa —%; 0,4 n —3% MamH O] pa3iinke OpojeBa —2% nu —0,125.

17. Pemiu jeqHaunue:

—0,21—(l—xj =-1,74
2

-1,21- x—l =-1,04
10




18. CBaky on cnenehux HejeqHauMHA
a) Pemm y ckyny panmoHaiHuX OpojeBa U peliehe MPUKaKu Ha OpOjeBHO] MPaBoj;

6) Pemm y ckyny npupoaaux Opojesa;
B) Pemm y ckymy nienux OpojeBa.

x—llﬁl—
2

—l+x>—4,2
5

x+3EZO,75
4

19. U3mel)y kojux y3acTONHUX 1ienuX OpojeBa ce Hanasze OpojeBu:
14 7 15 2 31 5.8

- - ,4’ s T )

57 137 47 9 7




20. Jlatu cy 6pojeBu: 2,5, -2,04, 0,6, 0,08, -4.
VY cBako npasHo MoJke YIHINHU je/IaH 0] MoHyheHnx OpojeBa, Tako Ja HejeAHAKOCT Oyze TauHa.

a) —=5< <-3;
0) 0,3< <1;
8) —3< <0;

21. 3a0KpyKH CIOBO UCHPE]] TAUHE HEjeTHAKOCTH:

a) 21<—3l;
4 4

6) —1,41<-1,42;
6) 2,9<2,10;
2) 2,09<2,10;

22. Ha nuHujy ynummu 3HaK <, > WIX = Tako Ja TBpheme Oyae TauHo.

@) 0,3 Ly 6) 0,6 3
3 5

6 1 o5 2) 0.8 4.
5 10

23. Ha nuHujy ynuiuy 3HaK < WIM > TaKo Ja HEjeHAKOCT

a) 0,987 -0,897;
6 = 2,
17 18
6) 1,82 -1,18;
2) —6,001 -6,01;

24. Jlatu cy 6pojesu 0,02, 0,1, 2,2, 0,12; 0,22; 0,200

Koju on oBux 6pojeBa cy mawu og 0,27

25. 3a0KpykH CIIOBO UCTpea Opoja Koju je Behu o1 4%.

5 4 33 31
-4 0) 32 < = 05
a) —42 )3 O g A )

26. Ha nunamjy ynuimu oarosapajyhu 6poj:

11 1
a) OxmopojeBa —, — U — HajMamkHu je
) Om 6poj e g je__
25 1
0) OmxopojeBa —, — U — HajMamkHu je
) On 6poj oo Mo J
B) Ono o'eBaé lné HajMamHu je
poj '3 %6 i J




